

# 发热道具帮你过个暖冬



这个冬天注定不会寒冷。窗外寒风凛冽，御寒工具自然必不可少。从吴裕泰的冬暖茶、稻香村的冬日美食、老北京火锅，到天猫、京东热卖的恒温水杯，能帮你美丽不冻人、温暖一整天的发热内衣或暖宝宝，还有在电脑前忙碌时温暖你的USB保暖鼠标垫和发热桌垫……这些商品总能让你暖暖地、美美地度过寒冷的冬天。

## 茶饮

在大雪纷飞的冬季，围坐在火炉边上，喝一大杯热气腾腾的茶是一件再温暖不过的事了。红茶被视为冬日里可以暖胃和养颜的好茶，红茶属于全发酵茶，经萎凋、揉捻、发酵、干燥等一系列工艺过程精制而成。

红茶性温，有暖胃的作用，虚寒体质者和老年人宜饮性温的红茶。在吴裕泰天猫旗舰店，吴裕泰新品红茶“裕泰滇红”，净含量250g，月销量已经达到434笔，备受饮茶人士的喜爱。茶形美观，茶汤醇厚，保持了红茶自身的品质，红茶的清香舒缓着神经，还能驱散漫长冬季积郁于体内的

## 寒湿之气。

## 恒温水杯

在冬季，无论是坐在家中还是坐在办公室，能有一个恒温的水杯提供“触手可及”的热水，将为冬日增加不少温度。在不少电商平台中，55度的恒温水杯一直是销量冠军，最高月销量可达上万个，热牛奶、沏茶、泡红糖均温度适宜。

55度恒温水杯由杯体和恒温碟组成，带有ECO微重力感应开关，可以自动断电保温，无需开关机。恒温碟为钢化面板，防水还容易清洗。杯底是16W低功率发热体，热量聚集升温快。



## 暖手桌垫

有一个可以暖手的USB保暖鼠标垫，再配上一个可以发热的桌面垫，注定冬天里的办公室不再寒冷。暖手桌垫可在60秒内迅速加热，最快可以达到20秒，温度可以有三档开关进行调节。

暖手桌垫在加热的同时还具备防水的功能，商品一般采用防水PU皮，可以耐高温，还可以防水、耐磨、耐脏。暖手桌垫的表皮层可以锁住热量和温度，发热体提供热量，隔热垫还可以防止热量流失维持温度。

同样，消费者在使用暖手桌垫时也要注意安全。不要用力弯折暖手桌垫以免损伤内部发热部件。确保发热垫开关部分远离水源，以免引起电路短路。另外，不要

在产品上放置书本、塑料制品长达半小时以上；不要在玻璃上使用，以免引起玻璃爆炸；如果长时间无人使用，必须及时关闭电源。

## 发热内衣

天气转冷，爱美的人不需要“里三层外三层”地包裹自己，穿得薄薄的也能温暖过冬。

时尚达人推荐了碳纤维发热纤维内衣。衣服内层面料高密、强蓄热粘纤；外层为进口发热丝，科技结合使全身自动发热。特殊纤维让身体一直保持32度的恒温，速干、去异味、无静电。有业内专家表示，在服装中添加的一些材料，在一定温度下发生相变，能够实现吸热或放热，如果发生相变时有热量放出，衣服穿着者就会感觉到暖和。

## 暖宝宝

气温直降零度以下，妹子们要抱紧暖宝宝。

小白兔暖贴和小白兔暖手宝主要分为可持续14小时发热和24小时发热两种类型，这一款暖宝宝是常在香港美妆店可以购买到的，受到消费者追捧。体验过的消费者表示，这是市场上可以持续发热时间较长的暖宝宝产品，尤其南方的冬天潮湿又寒冷，出门兜里放两个小白兔暖宝宝，可以温暖一整天。

(据《北京商报》)



## 欢迎在《经济周刊》刊登广告

深度解读经济周口  
新知新锐服务民众

《周口晚报·经济周刊》是周口主流媒体中最权威、最详实、最全面的报道本土经济现象的专业类周刊。周刊由要闻、消费/资讯、美食/养生、相亲/交友四个版面构成。周刊刊登的新闻公信力强、影响面广，内容涉及卫生、餐饮、酒水、工业、交通、企业等行业领域。

欢迎提供新闻线索：zkwbjbjb@163.com

欢迎刊登广告：8599376

